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Фінляндія проведе військові навчання
поблизу російських кордонів
Олег Давигора 01:58, 16.05.26 2 хв. 4

Підпишіться на нас в Google

Загалом до навчань залучать близько трьох тисяч військовослужбовців.

До фінських військових приєднаються іноземні контингенти / фото ua.depositphotos.com

Військово-морські сили Фінляндії  в період з 18 по 29 травня проведуть навчання Narrow

Waters 26-1 у Фінській затоці.

Згідно з повідомленням на сайті ВМС, маневри також торкнуться прибережних районів

Південної Фінляндії та Архіпелагового моря. Всього до навчань залучать близько трьох

тисяч військовослужбовців. Головне завдання - перевірити готовність до дій в умовах
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ВІДЕО ДНЯ

Навчання в країнах Європи

Вас також можуть зацікавити новини:

реальної війни. У рамках тренувальних заходів планується активно використовувати

морські та повітряні безпілотні системи.

До фінських військових приєднаються іноземні контингенти: берегова єгерська рота ВМС

Німеччини (близько 100 осіб) і приблизно 30 військовослужбовців морської піхоти США.

Варто зазначити, що війна Росії з Україною почала безпосередньо зачіпати країни Північної

Європи. ЗСУ практично щодня запускають дрони по російських НПЗ у Ленінградській

області - і вони все частіше з'являються в повітряному просторі країн Балтії та Фінляндії.

У російських z-пабліках стверджували, що ці країни неофіційно дозволяють Україні

використовувати свій повітряний простір для прольоту дронів. Жодних незалежних

підтверджень цієї версії немає, більше того, влада Латвії офіційно відкинула такі

звинувачення. У Латвії інциденти з дронами вже призвели до політичних наслідків: уряд

пішов у відставку.

Нещодавно Швеція разом із союзниками по НАТО провела на острові Готланд масштабні

військові навчання Aurora 26, у яких взяли участь американські, шведські та українські

підрозділи.

Однією з ключових особливостей маневрів стала участь українських операторів

безпілотників, які не тільки ділилися бойовим досвідом, отриманим у війні проти Росії, але

й фактично продемонстрували НАТО, наскільки швидко змінюється сучасна війна.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Дві європейські країни претендують на війська США, виведені з Німеччини

Війна Росії проти України є прямим викликом усьому НАТО, - Навроцький

США раптово скасували розміщення 4 тисяч своїх військових у Польщі, - ЗМІ

Фінляндія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу
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Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026
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Коли садити кукурудзу . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Рецепти . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті
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